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日頃の学校の様子を家で話す。

日頃の学校生活は楽しい。

いろいろな行事が楽しみ。

学校の今年度の目標(学校努力点)を知ってい

る。

学校だよりや学年だよりを読んでいる。

学校のホームページを見る。

教科の授業が好きだ。

道徳の授業が好きだ。

総合(Ｆ)の授業が好きだ。

クラス担任が３人いることはよいことだ。

授業に複数の先生がいることはよいことだ。

毎日の宿題はあなたの役に立っている。

テストに向けてよく努力をしている。

「学びタイム」はあなたの役に立っている。

（参加している生徒のみ）

朝の時間に読書をすることはよいことだ。

部活動が好きだ。(入部している人のみ)

学校のきまりを守っている。

進んであいさつをしている。
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お子様は，日頃の学校の様子を家で話す。

お子様は，日頃の学校生活を楽しんでいる。

お子様は，いろいろな行事を楽しみにしている。

学校の今年度の目標(学校努力点)を知っている。

学校だよりや学年だよりを読んでいる。

学校のホームページを見る。

学校は，教科の授業に力を入れている。

学校は，道徳の授業に力を入れている。

学校は，総合(Ｆ)の授業に力を入れている。

クラス担任が３人いることはよいことだ。

授業に複数の先生がいることはよいことだ。

毎日の宿題があることはよいことだ。

お子様は，テストに向けてよく努力をしている。

「学びタイム（授業後の補充学習）」があることは

良いことだ。

朝の時間に読書をすることはよいことだ。

お子様は，部活動を楽しみにしている。

(お子様が入部している場合のみ)

お子様は，学校のきまりを守っている。

お子様は，よくあいさつができる。

学校は，校内の環境美化に力を入れている。
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先日行いました「学校教育に
せんじつおこな がっこうきょういく

関するアンケート」の集計結果
かん しゅうけい け っ か

をお知らせします。
し

右のグラフ１は生徒によるア
みぎ せ い と

ンケート結果です。質問18問中
け っ か しつもん もんちゅう

の６問で、「思う」や「やや思
もん おも おも

う」と答えた生徒が80%を超え
こた せ い と こ

ていました。「日頃の学校生活
ひ ご ろ がっこう せいかつ

は楽しい」（質問２）は86%、「授業
たの しつもん じゅぎょう

に複数の先生がいることはよい
ふくすう せんせい

ことだ」（質問11）は89%を示し
しつもん しめ

ていて、多くの教員に見守られ
お お きよういん み ま も

ながら学校生活を過ごしている
がつこう せいかつ す

ことに良さを感じている生徒が
よ か ん せ い と

多いのではないかと思います。
おお おも

また、今年度からスタートした
こ ん ね ん ど

「学びタイム」（質問14）につ
まな しつもん

いては82％を示し、多くの生徒
し め お お せ い と

にとって役に立っているという
やく た

実感があるようです。
じっかん

グラフ２は保護者によるアン
ほ ご し ゃ

ケート結果です。質問19問中の
け っ か しつもん もんちゅう

11問で、「思う」や「やや思う」
もん おも おも

が80%を超えていました。
こ

中でも多くの保護者の方々に
なか おお ほ ご し ゃ かたがた

賛同を得ていると感じるのが、
さんどう え か ん

「朝読書」（質問15）、「宿題」（質問
あさどくしよ しつもん しゅくだい しつもん

12）、「学びタイム」（質問14）
まな しつもん

といった学習への取組でした。
がくしゅう とりくみ

一方で、生徒、保護者ともに
いっぽう せ い と ほ ご し ゃ

「ホームページ」（質問６）に対
しつもん たい

して意識が低く、うまく活用さ
い し き かつよう

れていないと強く感じました。
つよ かん

保護者の方々にとって安心で
ほ ご し ゃ かたがた あんしん

き、生徒の皆さんにとって充実
せ い と みな じゅうじつ

した学校生活を送れるように、
がっこう せいかつ お く

この結果を生かしながら、
け っ か い

来年度も職員一同、取り組んで
ら い ね ん ど しょくいんいちどう と く

いきます。

グラフ１〈生徒結果〉

グラフ２〈保護者結果〉


